

临近年底,又到了搬家的高峰期。记者采访无锡多家搬家公司发现,最近搬家公司的出车量比平时增加了2成左右。除了生意变好了,搬运工还发现,无锡人为改善居住条件,搬家的次数越来越多,东西却越搬越少,生活条件也越来越好。

10年前连砖头都带走,但现在—— 搬家越来越多 行李越搬越少

大件物品变少了

一台卷筒式洗衣机、42寸液晶彩电、用压缩袋压缩好的蚕丝被和各种衣物以及塞满了书籍和小玩意的整理箱若干个。一周前,家住北塘区的周先生乔迁新居。搬家公司派来了一辆长2米2,宽1米9的2吨厢式车就搬走了他的所有家当。“衣橱、床、空调什么的都留在老房子里了。”周先生告诉记者,他打算把老房子租出去,家电齐全比较好租,新买的家具和电器则早在一周前就由销售商陆续运抵了新房。

而就在10年前,同样居住在北塘区的一对老夫妻因为拆迁搬到了五河新村。搬家公司派来了整整8辆3吨重的搬家车才勉强把他们的东西搬完。不管是老式棕绷床,还是粗笨的五斗橱和衣柜,老夫妻俩都小心翼翼地将四角包裹好,然后让搬家人员搬上了车。而最夸张的是老房子里的砖头、瓦缸等物件,老夫妻俩也舍不得扔,瓦缸要用来腌咸菜,而砖头到市场上卖要1毛钱一块,老夫妻俩将砖头都一一带走,以备将来有不时之需。

“和以前相比,行李越搬越少是无锡人搬家的总趋势。”无锡搬家协会的相关负责人告诉记者,现在无锡大多数市民搬家都只要一辆搬家车就可以搞定,人们的生活条件变好了,老家具一般都不会带到新居里,要么送人,要么索性直接卖给收旧家具的。

搬家变得频繁了

要搬的东西少了,搬家公司的搬家车也变得越来越小。无锡港珠澳搬家公司的经理王畅鸿告诉记者,现在无锡搬家行业已经淘汰了长4米5,宽2米的大型搬家车。现在新增的搬家车都是限载1.5

吨或者2吨的搬家车,一般三四个搬家工一个上午就能完成一次搬家。

而在搬家变得越来越快捷的同时,市民搬家的频率也变高了。王畅鸿告诉记者,10年前,人们视搬家为人生大事,许多人一辈子觉得自己最多也就搬个1次家,搬家一般要翻老黄历选个黄道吉日,讲究一点的亲戚还要赶来送礼。而现在搬家变得越来越稀松平常,有的年轻人可能找个比较空闲的周末就能搬家。而搬家的次数也越来越多,他就遇到过有一户人家在一年内搬了2次家,第一次是搬到了新买的120平方米的商品房,后来住了一段时间觉得房子装修得不合心意,最终搬到了位于马山的一套别墅里。还有人家因为拆迁分了好几套安居房,一年内搬了3次家,第一套房子装修好住了没几天让给了儿子,第二套房子又嫌下水管不好住了一段时间又搬家,一直搬到第三套房子才满意地长期入住。

生活条件变好了

“无锡人搬家的次数变多,说明人们的生活条件也越来越好,对住房的要求越来越高。”无锡搬家协会的相关负责人告诉记者,这两年不少搬家公司的回头客在变多,而市民的居住条件也越来越好,10年前大多数市民的居住面积只有80、90平方米,而现在当年住80、90平方米房子的人大都住上了120平方米以上的房子,还有人住上了别墅,可以说搬家公司见证了无锡市民生活的变化,而且是越变越好。而据无锡“一家不动产机构”的不完全统计,2011年前和现在相比,市民选购改善型二手房的比例从购房总数3成不到变成了现在的4成甚至以上,越老越多的市民对住房的要求也在变高,生活条件也越来越好。

唐奕

画说无锡



近日,宜兴市义工联合会组织部分优秀义工来到爱国教育基地张渚红色文化展示馆感受红色文化,接受爱国主义教育。
闵学平 沈华为 摄

财经

“双十一”电商收入颇丰 无锡电商军团销量破10亿

昨日记者从无锡市商务局了解到,在11月11日零时引爆的“双十一”电商节中,无锡电商军团收获颇丰。无锡近350家天猫商城店铺、数千家淘宝卖家、以及分散在京东、苏宁易购、国美网上商城、当当网上的无锡商家总计销售额突破10亿元。

近8亿元,户均销售额突破200万元,红豆网络、目线针织等知名品牌销量均突破千万元,红豆时装突破3500万元,贝贝帕克的童装上线不到半年,11日当天销售额突破600万元。

无锡的独立电商平台也取得佳绩,手机买卖宝、无锡移动商城(139mall)、吉姆时装等网站当日销量均突破600万元,是平时一天的3—4倍。据无锡市最大的物流综合服务商江苏省邮政速递物流有限公司无锡分公司负责人翟顺平介绍,“双十一”当天无锡邮政的业务量激增4—5倍,业务量达到5万多单,加上系统延期处理的单据,到12日才达到高峰。

无锡市电子商务协会秘书长张凌表示,在这场电商大战中,无锡电商军团取得重大成果,1天销售额超过“十一”黄金周期间全市促销金额(8.45亿元)。从TOP100的销售排行榜来看,具有传统供应链优势的企业从事电子商务已经是必然趋势,而无锡的高端制造产业集群优势在今后电商的发展中将日益突出。无锡传统产业借助无锡电商军团化作战,在明年的双十一将会呈现几何级增长的趋势。

匡笠

无锡市崇安区人民法院 变卖财产公告

(2012)崇执督字第166、167、168号

二、变卖价格:见上表。应买申请人及买受人所支出的一切费用及相关规费均自行承担。

三、变卖期限:自本公告公布之日起60日。

四、应买方式:向本院提交“愿意以(或高于)2012年11月12日(2012)崇执督字第166、167、168号变卖财产公告中所确定的价格和方式购买变卖财产”的书面申请。(申请中必须明确应买申请人的联系方式和通讯地址并附单位工商营业执照或个人身份证复印件)。

五、支付价款期限:应买人应当在执行法院通知缴款之日起十日内将价款汇入本院开户银行内,逾期视为放弃应买。

六、多人应买时的处理:按无锡市中级人民法院关于流拍财产变卖工作细则(试行)办理。

七、本公告刊登同时,原2012年10月24日在《现代快报》、《无锡商报》刊登的变卖公告同时作废。

2012年11月12日

承办部门:无锡市崇安区人民法院司法鉴定办公室

联系人:殷天华

联系电话:0510-82229822

传真电话:0510-82831012

注:上述房屋拍卖不含装潢。

无锡影院近年来遍地开花 为抢“看客”大打价格战

随着今年华谊兄弟影院、金逸影院哥伦布店的开张,目前无锡市的影院数目已经达到了26家。在遍地开花的同时,激烈的竞争也让影院之间打起了价格战。记者在调查中发现,虽然不少影院中大片的标价都在60—80元不等,但包括团购电影票、星期二半价、指定银行卡刷卡打折等优惠措施都让市民可以买到25—40元之间的优惠票。

能只能达到50万的票房,甚至更低。与此同时,每年都在新增的电影院运用的技术也是越来越高级,院线资源越来越丰富,这让一些传统的电影院倍感压力。

看电影天天都有半价票

影院变多带来的一个直接效应就是票价普遍拉低。市民王女士几乎每周都要看一场电影。相比前几年电影票动辄70—80元的高价位,王女士发现在电影票价越来越亲民了,虽说电影院里的标价和之前没啥大变化,但无锡所有的电影院几乎都有团购,通过团购一张原价80元的电影票现在26元就能搞定,还附送一份爆米花。而同样爱看电影的市民周先生也感受到了电影票变便宜的趋势,周先生告诉记者,只要不抢在首映那天,现在大部分热门大片基本都能买到特价票,看个电影基本花30元就能搞定。

目前无锡各个影院为了抢客源都推出自己的优惠措施,有指定银行卡买电影票半价的、有星期二观影5折的、还有会员日会员专属打折等等,还有影院推出了指定节日免费场、赠送零食等优惠活动,让不少爱看电影的人享受到了实惠。

“低票价是今后电影院的普遍趋势”一位业内人士告诉记者,但是仅靠打价格战长期对电影院来说并不是最好的办法。现在影院同质化较严重,片源相同、设备相似、技术相近,所以在优惠票价的同时,提升观影服务,走差异化经营才是电影院在激烈的竞争中取得不败之地的关键。

唐奕